

НОВОСТЬ
17.04.2017

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПОДГОТОВИЛ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ К РАБОТЕ В ПЕРИОД ПАВОДКА

Производственные объекты ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100- % дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») готовы к работе в период весеннего половодья. Укреплены обваловки кустовых площадок, территории очищены от снега, обследованы технологические трубопроводы, резервуарный парк, проведена ревизия фонтанной и запорной арматуры. Особое внимание уделено площадкам, которые находятся в зоне подтопления.

Для контроля за водными объектами и водоохранными зонами организованы еженедельные вертолетные облеты территории деятельности с участием экологов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». В соответствии с графиками, утвержденными Природнадзором Югры, на месторождениях проводится экологический мониторинг компонентов природной среды.

Персонал структурных подразделений предприятия прошел плановые инструктажи, на случай нештатной ситуации созданы специальные аварийно-восстановительные бригады, подготовлена техника и спецсредства.

Мероприятия проводятся ежегодно в рамках комплексной программы ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» по подготовке производственных объектов к работе в период паводка с целью бесперебойной их эксплуатации и обеспечения экологической безопасности.